



Самое социально-опасное преступление на дороге - пьянство за рулем. С 27 января по 29 февраля на территории г. Горловки проводится профилактические мероприятия под названием «Пьяный водитель-преступник!»

Так, с начала операции сотрудниками ГАИ Горловского ГУ было выявлено 526 нарушений Правил дорожного движения, из них 79 - нарушения скоростного режима, 26 - нарушение правил проезда перекрестков, 140 - нарушения правил проезда пешеходного перехода, 29 - нарушения правил проезда светофорных объектов, 40 - управление автомобилем в нетрезвом состоянии.

К сожалению, большинство участников дорожного движения, хоть и понимают последствия вождения авто «навеселе», но все равно позволяют себе сесть за руль после рюмки. Хотелось бы заострить внимание, что самым страшным последствием такого вождения являются смерть и причинение травм различной степени тяжести другим людям.

Такая ситуация наводит на грустные мысли: почему водители пренебрегают правилами поведения на дороге? Почему не ценят ни свою жизнь, ни жизнь других людей? Ведь она дается только раз. А выезд из дома не стал последним выездом куда-либо, водителям следует запомнить старое, но всегда актуальное правило: соблюдать и обязательно выполнять требования Правил дорожного движения.

**"Горловский Медиа Портал"**